

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ: «Ψηφιοποίηση και προβολή αρχαιακών συλλογών της Κύπρου»

Με αξιοσημείωτη επιτυχία στέφθηκε η εκδήλωση που συνδιοργάνωσαν το τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής (ΗΜ-ΜΗΥΠ), το Ερευνητικό Εργαστήριο Ψηφιακής Πολιτιστικής Κληρονομιάς (www.digitalheritagelab.eu) του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου και το Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης, Europe Direct Λεμεσού, την Παρασκευή 26 Φεβρουαρίου με θέμα: «Ψηφιοποίηση και Προβολή Αρχαιακών Συλλογών της Κύπρου». Η εκδήλωση έλαβε χώρα στο Αμφιθέατρο 2 του Κτηρίου Τάσος Παπαδόπουλος, του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, στη Λεμεσό. Σύντομο χαιρετισμό εκφώνησαν οι: κ. Νίκος Νικολαΐδης, Βουλευτής της



ΕΔΕΚ και Αντιπρόεδρος του Προεδρείου της Σοσιαλιστικής Ομάδας της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης του Συμβουλίου της Ευρώπης, ο κ. Παύλος Παρασκευάς, Διευθυντής Πολιτιστικών Υπηρεσιών Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, και ο κ. Στέλιος Αχνιώτης, Πρόεδρος του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου.

Ομιλητής της εκδήλωσης ήταν ο Δρ. Μαρίνος Ιωαννίδης, καθηγητής του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, ο οποίος παρουσίασε την εισήγησή του με θέμα: «Ψηφιοποίηση και Προβολή Αρχαιακών Συλλογών της Κύπρου». Ο Δρ. Ιωαννίδης, αρχικά επικεντρώ-

θηκε στα ερευνητικά προγράμματα στα οποία συμμετέχει αυτή τη χρονική περίοδο το Εργαστήριο Ψηφιακής Πολιτιστικής Κληρονομιάς και σχετίζονται άμεσα με ψηφιοποίηση αντικειμένων Πολιτιστικής Κληρονομιάς, αρχειοθέτηση και τεκμηρίωση υλικού, εμπλουτισμό των αντικειμένων με τα απαραίτητα μεταδεδομένα, πληθοπορισμικές υπηρεσίες κτλ. Αναφέρθηκε κυρίως σε ένα από τα Ευρωπαϊκά προγράμματα, το ερευνητικό πρόγραμμα IoCloud (www.iocloud.eu), το οποίο, όπως επισήμανε, έχει ως στόχο να βοηθήσει μικρομεσαία πολιτιστικά ιδρύματα και οργανισμούς να προβάλουν το ψηφιοποιημένο υλικό τους στην Ευρωπαϊκή Ψηφιακή Βιβλιοθήκη Europeana.

ΑΛΗΘΕΙΑ

Τρι, 08 Μάρτιος 2016, p.45

Αποδελτίωση:08/03/2016

